



## Руководитель Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Алексей Попов совместно с и.о. прокурора Шенкурского района советником юстиции Степаном Писаревым провели личный прием граждан в Вельском межрайонном следственном отделе с дислокацией в г. Шенкурск.

На прием обратился 21 человек. Граждане выразили несогласие с постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела, оспаривали судебное решение, интересовались ходом проведения процессуальной проверки, сообщили о нарушениях трудового законодательства, обратились за помощью в решении вопроса о введении должности фельдшера в д. Усть-Паденьга.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам.

19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1733125>